Ebben és a kovetkezs két szamunkban egy-egy palyézatot hirdetiink meg. A feladatok kozosek abban, hogy a
véletlentdl fliggs adatokra vonatkoznak, igy nagyfoka bizonytalansag jelenlétében kell dontéseket hoznotok. Barmilyen
modszerrel tippelhettek, de érdemes el6szor alaposan szemiigyre vennetek az adatokat.

Kérjiik, irjatok le a tippjeitekhez vezet gondolatsort is.(Eztttal indoklas nélkili palyazatokat is elfogadunk.)

A palyazaton minden olvasonk részt vehet.
A boritékra irjatok ra : ,,Ez nem véletlen”

Elsd feladat
Az Osszefiiggd X, Y véletlen mennyiségekre 45 megfigyelést végeztiink. ElGéallitasuk modjat nem aruljuk el, csak
annyit, hogy mind X, mind pedig Y értéke egész szam. Az els§ 30 értékpart kozoljiik. Ezek :
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A tovabbi 15 esetben csak a szamparok elsé tagjat adjuk meg. Ezek :

i 311323334 (353637383940 |41 | 42|43 |44 | 45
X5 | 712121421 1 112414 2] 2

A 15 hidnyzo6 Y; szamot nektek kell kitalalnotok, illetve minél jobban megtippelnetek, mégpedig kétféle értelemben.

Ennek megfelelGen kétféle tippsorozat bekiildését kérjiik:
(a) egy P-jeld p1,pa,...p15 sorozatét, amelyet a PONTOS talalatok szama szerint értékeliink ;
(b) egy masodik, F-jeld e, ea, ..., e15 sorozatét, amelyet
ELTERES = (e; —91)* + (e2 — y2)* + ... + (e15 — y15)° nagysaga alapjan értékeliink ki. A cél ekkor minél kisebb

ELTERES elérése.
Az els6 esetben nyilvan csak egész szamokat érdemes tippelni, a masodik alkalommal azonban ez méar nem feltétleniil

igaz.
Lapunk kovetkezd szaméban ismertetjiik a szamparok forrasat, igy magatok is ellendrizhetitek tippjeiteket.

Madasodik feladat
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A fenti szoveg egy irodalmi mi részlete titkosirassal. A kodolas a kovetkezGképpen tortént. Az eredeti szovegbdl
el6szor elhagytuk az ifrasjeleket és az ékezeteket, majd minden betilit nagybetiivel irtunk. Ezutdn minden betit egy
masikkal helyettesitettiink (6nmagat is megengedve), egy adott betiit természetesen minden egyes el6fordulasakor
ugyanugy. A szokozt is egy bettvel jeloltiik, ugyanazzal a bettivel, mint a Q-bettit — ettsl eltekintve a kiilonb6z6 betiik
jele kiilonbo6z6. Végiil a konnyebb attekinthet&ség kedvéért tizesével csoportositottuk a bettiket, a tizes csoportok kozti
iires hely tehat altalaban nem valodi székoz.

Mi az eredeti szoveg ?



